
OMOTÁNÍ AERIAL HOOP 

Jak omotat akrobatický kruh 

Omotání má svá pravidla a je potřeba se jimi řídit. Pokud jste se s omotáváním nikdy nesetkali, doporučujeme 
použít užší variantu pásky - Textilní sportovní pásku: https://www.tanecnityce.cz/prislusenstvi-vzdusne-
akrobacie/textilni-paska/, varianta Textilní lemovací pásky je výrazně širší a mnohem hůře se sní pracuje. I pro 
člověka zkušeného je práce s užší páskou mnohem komfortnější.  

Páska se omotává vždy ze dvou stran, tím vznikne ve spodní, nejvíce používané části dvojitá vrstva pásky a 
při dodržení správného směru omotání prodloužíte na maximum životnost pásky a vyvarujete se jejímu 
postupnému sesouvání - vzniku míst bez pásky a nehladkému povrchu. 

Omotávat začnete kruh na 8 HODINÁCH směrem k bodu závěsu VPRAVO, kde pásku ukončíte a opět začnete 
na přesně druhé straně kruhu, tedy na 4 HODINÁCH a omotáváte směrem k závěsnému bodu VLEVO. 

Pokud omotáváte kruh bez závěsného bodu (bez-úchytový), udělejte si zde značku. Zaprvé je v tomto bodě 
kruh nejpevnější, tedy nejvhodnější pro závěs a dále zajistíte, že vždy použijete kruh ve směru, kterém byl 
omotán páskou dle výše uvedeného postupu. Bodem závěsu bez-úchytového Aerial Hoop značky AKROBAT je 
myšlen bod, kde se kruh spojuje, poznáte ho snadno dle mapového vzorce, který vynikl leštěním spoje – zde 
vytvořte vaší značku (omotejte jinou barvou pásky, nakreslete bod apod.) 

Pro omotání jednoho kruhu při využití Sportovní textilní pásky si vystačíte s 1ks pásky (pokud omotáváte kruh 
poprvé, druhý kus do rezervy se může hodit), pro omotání kruhu Textilní lemovací páskou je nezbytné 
zakoupit 2ks. 

Pokud máte zájem o motání kruhu ze strany teamu Europoles, neváhejte nás kontaktovat -
obchod@tanencityce.cz s výběrem barvy. Pro naše zákazníky je služba omotání zcela zdarma uhradíte 

pouze cenu 1ks pásky. Omotáváme na přání z výběru Textilních sportovních pásek při spotřebě 1ks a 
označením závěsného bodu v případě kruhu bez-úchytového je samozřejmostí. 

 

 

 


